



网申信用卡，大部分情况下还是需要面签的，各家银行对信用卡面签的规定不一，有的银行是在下卡之后，通知持卡人去网点面签。当然，也有的银行规定，申请人需要先面签，才会决定是否批卡。因此，就会存在一种可能，面签被拒！光大银行就是其中之一，从我的了解来看，估计被光大拒了朋友手拉手围起来可以绕地球一圈了。

很多网友都说从未见过这么难以捉摸、套路如此之深的银行，申请光大卡明明收到初审通过的短信，到面签的时候就被打回了原形，很多卡友们都想知道，怎样才能推倒光大行！

面签是指信用卡申请人携带合法有效的本人证件，去信用卡申请银行营业网店提交个人信息及资料验证。面签的主要作用是通过银行的摄像系统录入一个人脸识别和是否是本人申请，资质是否属实。

能通过网络申请批卡的银行，首次批卡的都会要求去柜台激活。一般来说面签都是收到卡片之后激活的最后一步，这种一般很少问什么，只是拍个照，抄一段话走个流程，通过率比较高。

另外还有一种是先初审通过后，直接去面签，面签过了再给给寄卡，对于这种，面签是非常重要的一个流程，它决定着申请人是否能够顺利拿下信用卡。

面签最难的光大银行曾经也是先寄卡后面签，后来估计着失败率太高，制卡成本高了所以改成现在这样，先面签再寄卡了！

招行的话比较特殊，在你申卡后，会派业务员上门来核实的，就相当于面签了，所以可能可以不用再去网点。

在去之前，功课要做足：

光大首卡申请建议

对已经有光大信用卡的卡友来说，光大信用卡对白金、钻石级以上客户的优待简直让人发指。

不过还没有申请的朋友，不要想着是不是首申金卡会好下一点，其实你申请金卡和白金卡其实对你要求提供的信息其实差不多。

光大白金新用户1188年费，激活首刷即扣年费，送688年费兑换券，实际缴纳硬性年费500元，次年20万积分兑换！不过光大白金是有积分商户算2倍积分，差不多一年要刷卡有积分交易10万，参加参加各种活动，大约一年刷卡5万也差不多。

光大白金卡办卡要求：有正常的工作，交纳社保，也可能第一次申请就下白金卡的，所以，首卡不要犹豫必须白金卡，如果不给下，也不要金卡凑合。因为年费可以积分抵扣，很容易撸回来。

主要是光大有个让人难受的政策，二卡拒到你怀疑人生。但凡，你首卡金卡且批卡额度低于3万元的，申请二卡都是万年的“不符合我行已持卡人申卡政策。”

这句话背后的内涵：给你发了金卡，1万的额度，你得慢慢用，慢慢升额度，超过3万元，才给你机会申请白金。

我数学不好，各位可以帮我算一下，6个月一次，每次15%的提额幅度，你想想若达到3万元额度，你需要多长时间？你等的起吗？

申卡一般攻略

首次申卡尽量提供较多自身证明来达到白金卡等级。社保缴纳证明，收入证明，他行5万额度以上卡、房产证、行车证等有效证明资产实力的。

理财存款下卡，这是银行申卡的通用最有用的套路，10万理财进账，想申啥卡找业务经理给你推荐。

网点业务员进件提供资信证明比网申下卡几率，批卡几率要大的多，成功率高。

若你不想申请白金卡这样的年费白金，只想要金卡普卡，其实最简单的就是用支付宝申请通道直接扫码申请，会根据你的芝麻分来决定给不给你批卡。这套路也是提供不了多少资信证明的人，最有效的申卡渠道了。

光大面签的时候，其实就是提供资信证明的时候，面签通过与否，直接会影响你批不批卡，也就是说，光大的面签才是决定你下卡的关键因素。

说起光大的面签，苦水一吐能吐一天，这也是各位卡友最想知道的，面签为什么那么难通过。

据说光大比较残忍的就是，网点为了完成自行发卡量真的是毫无人性，因为你线上办卡下卡再去支行面签，即使面签成功，下卡利润不算支行，只能算项目落地行，如果在该支行面签成功，支行还需要为你承担“坏账风险”！10个9个拒就这么来的了！

下面分享一位朋友的面签经验：

一、资料的准备

银行让你去面签需要带什么证件，这个一定要提前问清楚，一般都是本人和本人身份证。如果银行要求工作证明等信息，完了自己去准备即可，如果是异地面签，最好提前准备好这些资料，不要到时再跑第二趟。

二、资料核实

面签时，会有核实申请资料的可能，以保证申请人信息的准确性。

因此，在面签之前，要做好足够多的准备，将申请时填写的资料记住，避免在遇到提问时回答错误，尤其是单位名称、地址等等。

有的光大网点会直接打电话核实你的工作单位情况，这个就挺吓人了，如果是瞎写的那就一定要注意要人呢配合一下，如果是真实的，那就没什么。

三、细节体现

除了以上问题之外，最基本的就是细节的体现，比如着装整齐，干净等，这样也能够给别人一个很好的印象。

四、其他

有的银行就是走一个流程，所以面签比较简单，也不存在被拒的可能。

有少数银行，面签相当于二次审核，所以需要提供更多的资料。

除了正常的面签银行核对资料，确认资料是你本人的以外，就看处理人有没有对你狠心下手了——

总之，只要下卡面签基本就没什么问题，预祝大家顺利拿到信用卡。